Группа №103   ПМ.02. «Выполнение бетонных работ»,
 МДК 02.01 «Технология бетонных работ»

1 вариант

1.Втечении какого времени цементный раствор набирает полную прочность при нормальных условиях?
а) 7 суток

б) 10 суток

в) 28 суток

г) 45 суток

2.Можно ли заливать бетон на морозе?

а) Да, цемент твердеет при любой температуре

б) Да, только при условии добавления на 20% больше воды

в) Да, при обязательном внутреннем или наружном обогреве

г) Нет, бетонные работы выполняются только в теплое время года

3. Как нужно располагать арматуру в бетоне?

а) На расстоянии не менее 30 мм от поверхности

б) Строго в центре изделия

в) Как можно ближе к поверхности

г) На поверхности, чтобы часть металла находилась снаружи

4.Как нужно располагать арматуру в бетоне?

а) На расстоянии не менее 30 мм от поверхности

б) Строго в центре изделия

в) Как можно ближе к поверхности

г) На поверхности, чтобы часть металла находилась снаружи

5.Как правильно ремонтировать трещину в бетоне?

а) Стянуть стальными скобами

б) Засыпать цементно-щебневой смесью и залить водой

в) Заполнить максимально жидким раствором

г) Расшить, обеспылить и заполнить ремонтным составом

6.Какая марка бетона соответствует классу В15?

а) М100

б) М200

в) М250

г) М400
7.Зачем выполняют виброобработку бетона?
Оцените комментарий: 
а) Чтобы удалить излишки воздуха

б) Чтобы поднять гравийные частицы из нижних слоев

в) Чтобы обеспечить сцепление материал с опалубкой

г) Чтобы получить идеально ровную поверхность

Группа №103  ПМ.02. «Выполнение бетонных работ»

 МДК 02.01 «Технология бетонных работ»

2 вариант

1. Из какого минерала в основном делают цемент

а) мергель, б) глина, в) гранит

2. Нахождение бетонщиков на элементах строительных конструкций, удерживаемых краном

 а) не допускается, б) допускается после инструктажа

3. При обнаружении неисправностей крепления опалубки, средств подмащивания, средств механизации или электроинструмента, а также при появлении напряжения на не забетонированной арматуре железобетонных конструкций или металлических частях опалубки и поддерживающих лесов

 а) работы необходимо продолжить и сообщить об этом бригадиру или руководителю работ

б) работы необходимо приостановить и сообщить об этом бригадиру или руководителю работ

4. Укажите несуществующую градацию бетона по признаку его плотности.

 а) особо тяжелый - более 2500 кг/м3, б) легкий - 500-1800 кг/м3, в) тяжелый – 

1800-2500 кг/м3, г) средней тяжести - 1900-2000 кг/м3, д) особо легкий - 500 кг/м3

5. По пределу прочности при сжатии для тяжелых бетонов установлены стандартные марки. Укажите нестандартную марку.

 А) М700, Б) М400, В) М250, Г) М650, Д) М500, Ж) М200, З) МЗ5О, К) М800

Л) М600, Н) МЗОО, М) М450

6. Не рекомендуется использовать долго хранящийся цемент, поскольку он теряет свои свойства в процессе длительного или неправильного хранения. В открытом мешке цемент хранят не более

А) 2 нед в сухую погоду и не более 2 сут – в сырую, Б) 1 нед в сухую погоду и не более 1 сут – в сырую, В) 3 нед в сухую погоду и не более 3 сут – в сырую,

7. На прочность бетона не оказывают значительное влияние

а) время суток производства работ, б) степень уплотнения бетонной смеси, в) продолжительность и условия твердения бетона

